

ЛЮДИ О ДЕПУТАТЕ ДРУГ ДЕТСТВА

Добрим другом для родителей, детей и педагогов детского сада № 76 в городе Орле стал депутат городского Совета народных депутатов Виктор Михайлович Щекотихин. Благодаря его помощи детский сад приобрёл домашний кинотеатр, новый холодильник в пищевой блок, автоматическую стиральную машину, пять пылесосов, утюги, 100 детских стульчиков с иллюстрациями к сказке «Три медведя». Виктор Михайлович содействовал проведению капитального ремонта гладильно-прачечного блока.

Уважаемый Виктор Михайлович, благодарим вас за помощь и заботу о наших детях! Мы всегда рады видеть Вас в стенах нашего дошкольного учреждения.

Родительский комитет детсада.

МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ СЕРДЦЕ ОСТАНОВИЛОСЬ... И СНОВА ПОШЛО!

Благодарю сотрудников Орловской городской станции скорой помощи за спасение моего мужа. По вызову к нам приехала бригада, в которую входили врач Елена Сергеевна Гомозова и фельдшер Галина Ивановна Мамзолова. Они прослушали сердце и срочно вызвали реанимационную бригаду. Приехали врач Сергей Анатольевич Реуцков и два фельдшера — Александр Алексеевич Демёхин и Александр Викторович Галанов. Эти медики были

совсем молодые ребята, я даже вначале отнеслась к ним немного скептически.

Совсем неожиданно у мужа остановилось сердце. Молодые реаниматологи спокойно и без суеты, но в то же время быстро и чётко подключили медицинский аппарат и «завели» сердце. Муж пришёл в себя и открыл глаза... Низкий поклон вам, медики скорой помощи! Здоровья вам и вашим близким!

Семья ШАБАРДИНЫХ.

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



О Б Л А С Т Н А Я Г А З Е Т А
Орловская правда



БЛАГОДАРНОСТЬ СПАСЛА МИЛИЦИЮ

В моей жизни произошла такая ситуация, что мне необходима была помощь милиции. И именно наша орловская милиция спасла меня. От всего сердца благодарю этих людей, которые пришли на помощь и выручили меня. Это сотрудники Управления уголовного розыска УВД по Орловской области, отдела по борьбе с бандитизмом (фамилии оперативных работников не называются в тексте по известным причинам). Отдельная благодарность следователю Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области Сергею Владимировичу Шолохову.

Ольга ЛУНЁВА.
г. Орёл.

СИТУАЦИЯ ЗА ЦИТРАМОНОМ НА АВТОБУСЕ

В нашей деревне Парамонове есть фельдшерско-акушерский пункт, но в нём нет медикаментов, потому что медикам не разрешают торговать лекарствами. Нам приходится ездить в райцентр, а это очень неудобно. Во-первых, за билет в оба конца надо заплатить деньги. Во-вторых, теряешь на поездку целый день. И потом — как ехать, если ты заболел, если у тебя температура, а родных рядом нет и попросить о помощи некого?

В. ДОЛЖИКОВ.
Корсаковский район.

Мы выяснили, что действительно для получения права на продажу медикаментов через фельдшерско-акушерские пункты необходима отдельная лицензия. По условиям этой лицензии в штате должен быть фармацевт, так как только он имеет право заниматься медикаментами. Кроме того, должны быть соблюдены требования по режиму хранения препаратов, обязательны холодильные установки и другие условия.

Понятно, что фармацевт для сельского медпункта — это роскошь. Порой не везде и фельдшера найдёшь.

— Разрешение продавать медикаменты в фельдшерско-акушерском пункте выгодно для всех, я обеими руками «за», — говорит главный врач Корсаковской районной больницы Владимир Витальевич Картамышев. — Если бы контролирующие надзорные органы разрешили сельским фельдшерам продавать препараты — это было бы удобно и для пациентов, и для медиков. Мы не один раз выступали на совещаниях различного уровня с просьбой рассмотреть этот вопрос, но пока безрезультатно.

Редакция обратилась к главным врачам некоторых районных больниц. Все считают, что продажа лекарств в сельских медпунктах — это необходимость в интересах больных, и надо разрешить фельдшерам выполнять ту работу, которой они всегда занимались. И, кстати, нареканий по поводу продажи испорченных или просроченных препаратов в ФАПх никогда не было.

И всё-таки, несмотря на официальный запрет, все сельские медики уже нашли выход. Они собирают «заявки» от сельчан, ездят в районную аптеку и привозят лекарства своим пациентам. А что остаётся делать, если человеку больше не к кому обратиться за помощью, а лечиться надо.

И. ФИЛИНА.

Если в вашем доме случались неприятности с канализационными трубами, то вам не надо объяснять, что это такое. В таких ситуациях особенно достаётся жителям первых этажей. Алевтина Константиновна живёт на первом этаже дома №124 по улице Октябрьской в городе Орле. В их втором подъезде канализационные трубы «напоминают» о своём существовании регулярно. Обычно жители вызывают слесаря и на какое-то время продолжают жить более-менее спокойно. Но в последнее время аварийные ситуации стали происходить всё чаще.

«Канализация под нашими квартирами постоянно забивается, — пишет читательница. — Вонь стоит такая, что хоть беги из дома. Если я ещё

могу спастись на работе, то мой папа — инвалид войны — в таких невыносимых условиях даже от еды стал отказываться. Обслужить себя и постоять за себя он не может,

по колёно. Слесарь из ЖЭУ придёт, повозится, а через некоторое время опять всё заново. Я просила наше ЖЭУ хотя бы хлоркой засыпать эту антисанитарию, но они от-

БЫТОВАХА САПОГИ ДЛЯ ПОДВАЛА

так как уже шестой год прикован к постели. За последние десять дней я вынуждена была дважды вызывать «аварийку». Один раз они сказали, что без сапог им в подвале делать нечего, другой раз работали часа полтора и вроде всё почистили, а на следующий день — опять зловонная жижа

кликнулись на мою просьбу только спустя неделю».

В ЖЭУ № 9, которое обслуживает данный дом, подтвердили ситуацию, мол, действительно бывают частые вызовы слесаря и жалобы на засоры канализации.

— Но трубы в этом доме в полном порядке и замены

на сегодняшний день не требуют, — уверил начальник ЖЭУ А.П. Локтионов. — виноваты жильцы, которые выбрасывают в канализацию и картофельные очистки, и тряпки, и всё, что им захочется. Придётся ещё раз пройти по всем квартирам этого подъезда и провести воспитательную разъяснительную беседу — что можно бросать в унитаз, а что нельзя. Странно, но такое впечатление, что люди откуда-то из дремучего леса приезжают и первый раз сталкиваются с коммунальными удобствами. А в итоге страдают все.

Начальник ЖЭУ сказал, что если и после этого засорится канализация, то в подъезде придётся отключить воду. Объявление с такой информацией будет вывешено на двери подъезда.

ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНИЕ! ПО ПЕРВОМУ СНЕГУ

Помню, лет десять назад в ноябре мороз зашкаливал за 30 градусов. Сейчас в это трудно поверить. А почему я это так хорошо запомнила, потому что тогда ко мне приехала бывшая однокурсница из Краснодарского края. Приехала в легкой курточке, в осенних ботиночках. Я долго не могла поводить её по городу, пока не одолжила теплую одежду у друзей.

Теперь на улице неуютная слякоть, а ведь дело к декабрю. Хочется уже зимушку. И какую же я радость испытала, когда наконец утром увидела за окном заснеженные деревья.

Первый снег всегда тает. Он ещё совсем нежный и слабый, чуть только ветерок налетит — и нет снежной сказки, только обнажится серая угрюмая ветка.

И всё-таки первый снег уже выпал. Значит, зима всё ближе. И это радует.

А. КРАСИЛЬНИКОВА.
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Наш постоянный читатель А. Богатырёв не хочет оставаться в стороне от политической жизни города, его очень волнует, кто же будет избран на пост городского главы. Но кто бы ни стал у руля, читатель хочет, чтобы он всей душой болел за город и горожан, поэтому уже сегодня высказывает свои пожелания в стихотворной форме.

НАПУТСТВИЕ
БУДУЩЕМУ МЭРУ

Чтоб город рос и становился краше,

Чтоб в срок наказы исполнялись наши.

И чтоб избранный народом мэр

В делах служебных показал пример.

Анатолий БОГАТЫРЁВ.
г. Орёл.